信息工程学院第一届大学生“创新创意”大赛
实施方案
为了进一步调动我院大学生参加科技竞赛活动的积极性，创建良好的校风、学风，提高应用型人才培养质量，培养大学生创新能力和实践动手能力，信息工程学院决定在2019年11月21日启动大学生“创新创意”大赛。
一、大赛主题
信息工程学院第一届大学生“创新创意”大赛
二、大赛目的
为了引导和帮助大学生树立创新意识，培养学生科技竞赛创新精神、协作精神、实践能力、研究能力，创新能力，学习热情，提高大学生参加学科竞赛的积极性，培养应用型大学学生的实践创新意识。我院特举办第一届大学生“创新创意”大赛。
三、组织机构
主办单位：郑州工业应用技术学院信息工程学院
大赛组委会领导机构
大赛组委会主任委员：吕宽州
大赛组委会副主任委员：汪守斌，孙滨，毛建景
大赛分为三个分委会：
第一分委会大学生电子设计大赛分委会成员：刘平，张兴堂，李国朝，侯晓磊，张瑶，陈攀攀，赤娜，李景景。
第二分委会程序设计大赛分委会成员：冯乃勤，欧群雍，冯梦清，张吉同，路玲玲，张君君，马骁鹏。
第三分委会电子商务“创新创意及创业”分委会成员：李振亭，李国霞，刘彩霞，张凯萍，常春燕，卢贤玲，杨勇。
大赛秘书：王礼云，陈攀攀。
四、参赛对象、组队和报名
（一）参赛对象
为了扩大竞赛影响力、提高竞赛竞争力，本次大学生“创新创意”大赛面向我院所有在校学生。
（二）组队
参加技能竞赛的学生应该按项目组队，通过学院选拔产生。参加队由领队一人、参赛选手若干人组成，具体人数应符合项目限额要求。
（三）报名
请指导老师将报名表发到指定邮箱。
五、大赛内容
第一项比赛：信息工程学院大学生电子设计大赛
比赛分为制作与评比两个阶段，参赛学生报名成功后，按照学院要求在规定的时间内进行电子制作，学院统一安排时间进行最终阶段的评比，具体比赛内容及评比安排如下：
1．大赛内容
竞赛题目包括“理论设计”和“实际制作”两部分，以电子电路（含模拟和数字电路）设计应用为基础，可以涉及模-数混合电路、单片机、嵌入式系统、DSP、可编程器件、EDA软件、互联网+、大数据、人工智能、超高频及光学红外器件等的应用。
学生可根据自己的实际情况自行选择相关题目进行制作调试，竞赛所需场地及仪器设备、元器件或材料由学院提供。
2．评比安排
学院统一安排时间进行最终阶段的评比，除题目特殊要求以外，参赛队的个人计算机、移动式存储介质、开发装置或仿真器等不得带入测试现场（实际制作实物中凡需软件编程的芯片必须事先下载脱机工作）。
（二）信息工程学院大学生程序设计大赛
1．竞赛时长：3小时
2．竞赛形式：本次程序设计大赛模仿ACM和蓝桥杯组织形式，采取个人赛，一人一机，全程机考。以“运行结果现场判分”形式发放试题、回收选手答案。
3．赛项语言要求
大赛选择C、C++、Java程序设计语言的一种完成试题的设计。
4．试题形式
竞赛题目要求在规定的时间内完成10道编程题，考核标准以选手所提交答案的测评结果为评分依据。
（三）信息工程学院电子商务“创新创意及创业”大赛
1．参赛队伍资格
参赛选手只能参加一个题目的竞赛，参赛队伍人数最少3个人，最多5个人参加，其中一位为队长。要求队长和队员全部为全日制在校学生。提倡合理分工，学科交叉，优势结合。
2．参赛题目资格
大赛题目来源可以为国内外企业、行业出题以及学生自拟题目等，大赛提倡不拘一格选题参赛，鼓励创新意识、创意思维和创业能力的提高。本届大赛主题如下：
（1）三农电子商务  （2）工业电子商务  （3）跨境电子商务
（4）电子商务物流  （5）互联网金融    （6）移动电子商务
（7）旅游电子商务  （8）校园电子商务  （9）其他类电子商务。
六、大赛要求
1．参赛者必须保证作品原创性，不得抄袭、盗用、移植他人作品参赛。如出现以上现象，经查实，参赛者将被取消参赛资格，并自行承担相应责任。
2．制作软件不限制，要体现设计主题，能很好的运用各种技术，体现良好的艺术性、实用性与原始性。
3．允许使用网络上已有的图片，但所占比例不得超过设计作品的50%，具体标准由评委决定，对于过多使用他人图片的行为，评委将酌情扣分。
七、比赛流程
    （一）开幕动员会阶段
     1．时间：2019年11月中下旬
     2．地点：演播厅
     3．参会人员：学院领导及学院专业教师
（二）比赛评比阶段
1．时间：2019年11月21日——12月15日
2．地点：信科3-305会议室 
3．评委老师：待定（分组评审，具体评审标准由各个项目组评委制定）
（三）颁奖总结阶段
1．时间：2019年12月中下旬
2．地点：演播厅
八、奖项设置
竞赛将依据赛项评判成绩，按参赛队比例设置奖项。竞赛设置一、二、三等奖，获奖比例原则上分别为参赛人数或队数的10%、20%、30%，但所有获奖人员成绩均达到赛项要求的最低合格标准，其中一等奖、二等奖参赛队指导教师获得指导教师奖。
九、大赛说明
1、活动流程
（1）在规定时间内将比赛作品发到指定邮箱（zhwwhz88@126.com）。
（2）比赛结果将在比赛截止日期一周后公布。
（3）颁奖。
2、评分规则
评委打分，以各赛项规程为标准；计算评分结果时，去掉一个最高分、去掉一个最低分，而后计算平均值，所得即最终得分。
十、联系方式
    联系人：王礼云
联系电话：13213097968
邮箱：zhwwhz88@126.com

地址：信科3-310办公室
